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Keressiik meg a legnagyobb szamot. Ez lesz Kiszinezzik vizszintesen mind a 10 négyzetet.

Most nézziik meg fliggélegesen a szamokat, és kezdjlink szinezni. Vegylik a 9-es szamot. Fentrdl lefelé
szamolunk és kiszinezzik a 9. négyzetet:




Majd lentrél is megkeressiik a 9. négyzetet. Kiszinezziik a két négyzet kozti teriletet.
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Es igy haladunk tovébb a szamokkal fliggélegesen. Ha megnézziik az elsS és utolsé oszlopot, azokban csak
1-1 négyzet lehet kiszinezve. Ez meg is van, midta a 10-es sort kiszineztik, igy ebben a két oszlopban
szerepl6 dsszes tobbi négyzetet kipottydzziik. Oket mar biztosan nem fogjuk szinezni. (A pottydzés legyen
halvany, a végén kiradirozhatd, hogy ne zavarja a képet.)

Most mar szinezhetlink vizszintesen. Az els6 sorban |évé kettessel még nem tudunk mit kezdeni, igy
megylnk a masodik sorban |év6 4-es szamra. Van két szines négyzet, ha a koztik lIévé négyzeteket
kiszinezzlik, éppen 4-et kapunk. A maradék négyzetet pottyodzzik.

igy haladunk sorrél-sorra.
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A pottyok kezdd és végpontjat hatarozzak meg a szinezendd terileteknek. Visszaterlink az oszlopokra és
latjuk, hogy a 2.,3., 7. és 8. oszlopnak megvan a kezd6pontja fentrél lefelé, igy leszamoljuk a 7 illetve 8
négyzetet, az Gresen maradt négyzeteket pedig kipottyozzik.
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Visszatérink a sorokra és latjuk, hogy az alsé harom sorban mar kirajzolédtak a négyzetek, igy az liresen
maradt négyzeteket pottyozziik és meg is kapjuk az alakzatot:
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